13. POVRSINA | TEZISTE RAVNINSKOG LIKA,

VOLUMEN ROTACIJSKOG TIJELA

13.1. Izralunajte sljedece integrale:

5
(a)/ xV/ x? + cos x dx
-5

(b) /2 max{sin x, cos x} dx
0

13.2. Ako je y = f(x) neparna funkcija takva da je fi2 f(x)dx = 3, koliko
je f:125f(x)dx?

3
13.3. Ako je y = f(x) neparna funkcija takva da je [ f(x)dx =7
1

2 3
| f(x) dx = 4, koliko iznosi [ 6f(x) dx?
1 2

13.4. lzratunajte povriinu lika omedenog krivuljom y = x?

x=-1ix=2.

, X-0Si i pravcima
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13.5.

13.6.

13.7.

13.8.

13.9.

13.10.

13.11.

13.12.

13.13.

Izratunajte povrdinu lika omedenog krivuljama y = 4 — x? i

y =x%—2x.

Izratunajte povréinu lika koji se nalazi izmedu krivulje y = x> —x — 6
i x-osi od x =—5do x = 1.

|zratunajte povrsinu lika omedenog krivuljama x?> + y? =2, y = x
(unutar parabole).

Izratunajte povréinu lika omedenog parabolom y = 2x — x? i pravcem
y = —x.

Izraunajte povrdinu lika omedenog parabolom y = %xz i pravcem
X+y=>.

Izratunajte povrSinu lika omedenog krivuljom y = % i pravcima
y=x,y=0,x=e.

Izracunajte povrsinu lika koji se nalazi izmedu krivulja y = sinx i
y=-cosx od x=0do x =m.

Izratunajte povrdinu elipse x = acost, y = asint, t € [0,27], gdje su
a,b>0.

|zraunajte povréinu astroide x = acos®t, y = asindt, t € [0, 27],
gdje je a > 0.

2
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13.14.
13.15.
13.16.

13.17.

13.18.

13.19.

13.20.

13.21.
13.22.

13.23.

2 cos(2¢).

Izratunajte povrdinu kardioide r = a(1 + cos ¢), gdje je a > 0.

|zratunajte povrinu Bernoullijeve lemniskate r? = a

Izratunajte koordinate teZista trokuta s vrhovima A(0,0), B(6,0) i
C(6,3).

Izraunajte koordinate teZista dijela ravnine omedenog krivuljom
y = x° i pravcem y = 4.

Izraunajte koordinate teZista dijela ravnine omedenog pravcima
y=Xx,y=2x1ix=2,

Izraunajte koordinate teZista dijela ravnine omedenog krivuljom
y = Inx i pravcem y = 0 iznad segmenta [1, e].

Izraunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog
krivuljama y = cos 3,y = 0,x = 0,x = 7 oko x-osi.

Izraunajte volumen kugle radijusa r > 0.

Izraunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog
krivuljama y = x?,x = 0,y = 1 oko x-osi.

lzratunati volumen tijela koje nastaje kada luk parabole y? = 2x,
x € [0, 5], rotira oko y-osi .

(PMF-MO) DIFERENCIJALNI | INTEGRALNI RACUN 1 2012./2013.

3/6



13.24.

13.25.

13.26.

13.27.

13.28.

13.29.

13.30.

Izraunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog
krivuljama y = x+ 1,y = 0,x = 0 oko y-osi.

Izraunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog
krivuljama y = x?,y = x3,x = 0,x = 1 oko y-osi.

Izraunajte volumen eliposoida nastalog rotacijom elipse x = acos t,
y = asint, t € [0,27], gdje su a, b > 0, oko x-osi.

Izraunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom jednog svoda cikloide
x=a(t—sint), y =a(l—cost), t €[0,2n], gdje je a > 0, oko x-osi.
|zratunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom astroide x = acos> t,
y = asin>t, t € [0,27], gdje je a > 0, oko y-osi.

Izraunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom kardioide

r=a(l+ cosy), gdje je a > 0, oko polarne osi.

Izraunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom krivulje
r = asin(2¢), gdje je a > 0, oko polarne osi.
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